


1. Alverow n ouvdprnon fiix)=Inje* =1).
a) Na Bpeite o nedlo opuspol thc A kot 1o anpeio topdc e ypadikrc T napdataonc pe Tov dfova x'x.
B) Na Adoete tnv etiowon flx)j=x-1.

¥] Na anodeliete dmoav a=0, tote n ypodukn napdotaon e f bev Eyelkowa onuela pe v evBela y=x+a

2. Alveral to nodvwvupo Plx)=-x

a) Ma Adoete v aviowan P(x)<0.
B) And To napardTw oyfLaTa, Eva Love Pmopel va aviiotonel omny ypodukn Tapdotaon TG Mok U Ui ¢
auvdptnong Plx). Na Bpeite mow airoloywvias Tnv andavinan oac.

¥] Na anodeifete ot n eflowon Ply)=Inx éyel povabkn Ao v x=1.

3. I eEva meipapa  epyactnplou, o oapBpdc wwv  Paktnplwy  Sivetar amd  Tov  TONMO
P(1)=200-¢" , Onou ! o ypdvoc o wpeg and v apyr Tou nedpartog [ =0). Ie pia wpa o apBpde Twy

Paxtnplwy Arav 328. (Alveral ot In(1,64) = 0.5 kat Inl0= 2,3)




7. Alvetalto noAvwvupo P(x) = x* —ax“+7x = f, a,f e R

AV TO MOAVWVUHO EXEL tapayovta to X — 3 kat to untodourno tne dtalpeonc P(x): (x + 1) elvarv = ), TOTE:

a) Na urtoAoyloBouv oL TIHES Twy @, [7.
AvelvaLa = 5, [f = 3, B) vae AuBel n etlowon P(x) = ().
v) va AuBel n aviowon P(x) < (.

6) Av P(Ink) < 0, tote va BpeBouv oL TLHEC TOL MPAYUATIKOU aplBpou K.
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